

Отчет о работе внутришкольного наркопоста за 2022-2023 учебный год

Классные руководители ведут большую работу по профилактике и предупреждению среди обучающихся табакокурения, наркомании и распития спиртных напитков. С этой целью регулярно проводятся внеклассные мероприятия, классные часы, акции, рейды, дежурства учителей во время дискотек и других праздничных мероприятий. Также для своевременного выявления детей и подростков, склонных к употреблению табачных изделий, спиртных напитков, проведения антиалкогольных и антинаркотических профилактических мероприятий, пропаганды здорового образа жизни среди несовершеннолетних создан «Наркопост».

Согласно плану по профилактике зависимостей в школе проводятся следующие мероприятия: ежегодная антинаркотическая акция «Спорт вместо наркотиков», которая предусматривает проведение классных часов, бесед на тему «Мы за здоровый образ жизни», индивидуальные беседы с детьми, конкурс рисунков «Спорт-это жизнь» и спортивных мероприятий. В рамках акции «Мы выбираем жизнь...» - конкурс рисунков. Работа по профилактике и предупреждению употребления учащимися наркотических средств и других негативных явлений, включает в себя следующие направления:

- внеурочная занятость обучающихся;
- организация и проведение «Дней здоровья»;
- наглядность – оформление уголков, стендов.

Ответственный по ВР

Е.В.Парахина